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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

                                    Шановна пані Хатіє! 
 

До мене, як народного депутата України, надійшло звернення мешканця 

Новомиколаївського району Запорізької області Іванченко Миколи 

Володимировича, який повідомив про порушення КЗпП України керівником 

філії ЗКЗ № 86 ДП «Конярство України» Тарасенком О. Д.  

Заявник зазначає, що працював на підприємстві ЗКЗ № 86 ДП «Конярство 

України» комбайнером, а в жовтні 2016 року на робочому місці отримав травму 

ноги, яка за усним розпорядженням Тарасенка О.Д. не була оформлена як 

травма, отримана на виробництві. Крім того, заявникові не оформлювався 

лікарняний.  

В жовтні 2015 року заявник, перебуваючи на робочому місці, отримав 

травму ока, в результаті чого став інвалідом зору. Дана травма з вини Тарасенка 

О.Д. також не була оформлена як травма, отримана на виробництві, а 

лікарняний також не оформлювався. 

Таким чином керівником філії ЗКЗ № 86 ДП «Конярство України» 

Тарасенком О. Д. було порушено діюче законодавство про працю в Україні і  

права заявника, і він змушений був звільнитися за станом здоров’я.  

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу Вас, втрутитись в цей конфлікт з 

метою забезпечення додержання керівником філії ЗКЗ № 86 ДП «Конярство 
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України» Тарасенком О. Д. законодавства про працю та забезпечення 

проведення розрахунку з  заявником у повному обсязі.      

У разі виявлення достатніх підстав, прошу притягнути Тарасенка О. Д. до 

відповідальності згідно діючого законодавства.  

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати 

мене та заявника (70130, Запорізька область, Новомиколаївський район, с. 

Трудове вул. Щаслива, 1), у визначений законодавством термін. 

Додаток: на __ арк.  

       

       З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 
 

 

 

 


